

Издание объединения «Юный журналист» ДДЮТ г.Владимир



Рыцари пера

Март 2019

ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 2010 ГОДА

Дорогие друзья!

В этом году празднуется уже 74 годовщина Великой Победы. Большинство российских семей коснулась война – кто-то воевал на фронте, защищая Родину, кто-то ковал Победу в тылу. Многие из участников тех страшных событий уже не увидят парад 9 мая, их нет с нами... Пройдут годы и следующие поколения вовсе не встретят очевидцев трагедии XX века. Но их подвиг навечно останется в истории и в наших сердцах.

Чтобы их истории, память о них жили вечно, мы предлагаем Вам присоединиться к проекту «Чтобы помнили...», который будет проходить в сообществах администрации города Владимира в социальных сетях в преддверии 9 мая.

Поделитесь с владимирцами историей вашей семьи - как ваша бабушка работала в тылу, помогая фронту или была на передовой, как ваш дед участвовал в сражениях... Важна каждая история и каждый человек, ведь пока помним мы, память о них будет жить вечно.

Присылайте истории о своих предках ВК в сообщения группы Администрация города Владимира с пометкой «для проекта [#Чтобы помнили](#)». Истории будут публиковаться в нашей ленте ВК с апреля до самого праздника Великой Победы.

Администрация города Владимира



Масленица в ДДюТ



10 марта в ДДюТ прошел веселый праздник Масленицы. Взрослые и дети прощались с зимой и готовились встречать весну. Объединения дворца собрали команды для участия в квесте «Владимир спортивный». Я присоединилась к ребятам из «Содружества». Мы выделялись на фоне других участников ярко раскрашенными лицами. Наша команда называлась «Тяп-ляп». Выбрав это название, мы решили сосредоточиться на удовольствии, а не на победе. К середине состязаний сочинили девиз: «Тяп-ляп, - и готово, ведь у нас всегда все клёво».

Участникам квеста предстояло разгадывать загадки, стрелять из лука, играть в настольный теннис, преодолевать хитросплетенную «паутину» и выполнять другие задания. Только так можно было получить заслуженные баллы.

На первом пункте нужно было соединить фото спортсмена с его видом спорта. С этим заданием наша команда «Тяп-ляп» справилось успешно. Но дальше было труднее. Испытание на меткость было нелегким, но мы постарались. Когда пришло время кидать фрисби, я даже изобрела успешную тактику, которая помогла справиться с задачей. Потом отвечали на вопросы по шахматной истории, восьмером сумели уместиться на маленьком квадратике. Я никогда не была сильна в прыжках через скакалку, но когда пришел мой черед выполнять это задание, то словно крылья выросли.

На предпоследнем этапе трое незнакомых ребят дополнили нашу команду. Сдав лист с баллами, тяп-ляповцы разбежались.

Наша команда «Тяп-ляп» получила диплом за отличную стрельбу из лука.

На площадке у ДДюТ было очень много интересного. Учащиеся студий «Грани» и «Синяя птица» играли с участниками праздника, водили хороводы, проводили конкурсы и плясали. Я присоединилась к веселью и прекрасно провела время. Перед сжиганием Масленицы вышли в уникальных костюмах рыцари. Они отважно сражались и показали свою доблесть. *Светлана Пономарева, 7 класс, гимназия № 3*



«Владимир интернациональный»: Неделя грузинской культуры

Грузия – удивительная страна. По легенде, когда Бог раздавал всем народам землю, грузины задержались на пиру и опоздали. Приходят они к Богу, а он и говорит: «Все земли уже розданы, где вы были, когда я их делил?» На что грузины и отвечают «Мы пиروвали, тосты в твою честь говорили». Очень понравились они Богу, и отдал он им землю, которую оставил для себя.

Грузия – красивая страна. На маленькой территории собрано большое количество достопримечательностей. За это ее называют «музеем под открытым небом».

Чтобы лучше узнать о Грузии и ее народе с 18 по 22 марта во Владимирской областной библиотеке для детей и молодёжи прошла Неделя грузинской культуры. Мероприятие проводилось как часть проекта «Владимир интернациональный», который призван воспитывать культуру, укреплять дружеские связи между представителями разных этносов региона.

Я побывал на открытии недели. Собралось много гостей, в числе которых была глава города Владимира Ольга Александровна Деева. Выступавшие говорили теплые слова о Грузии и ее гостеприимных жителях, которые любят и ценят друзей.

Официальные речи чередовались с выступлениями детей, подростков и юношей с грузинскими народными танцами, песнями, стихами и музыкой. Концертные номера были ярким, самобытными, как и сами юные исполнители. Приятно было наблюдать за выступлениями и за теплой атмосферой, царившей в зале.

Интересно рассказывали о небольшой, но такой интересной стране. Грузия находится на стыке Европы и Азии, горы занимают более 80 % ее территории. Здесь сохранились древние города и монастыри. Можно увидеть прекрасные горные пейзажи и отдохнуть на курортах Черного моря.

Программа праздника была интересная и насыщенная. Зрители познакомились с традициями, обычаями, костюмами и кухней этого кавказского народа. Предложили угощение – национальное печенье, так что завершение встречи было вкусным.

Участники встречи говорили, что подобные мероприятия очень важны, особенно для молодёжи, чтобы мы больше узнавали о культуре близких нам народов. Я с ними согласен. Мы должны дружить и помогать друг другу.

Дмитрий Безенков, 9 класс, школа № 33 ФОТО: vladimir-city.ru



Мы выбираем жизнь!

21 марта в ДДЮТ прошла городская акция «Мы выбираем жизнь!». В ней приняли участие учащиеся 26-ти владимирских школ. Нашу школу №2 представляла команда восьмых классов.

Для каждого возраста были свои испытания. Учащимся 8-9 классов предстояло помериться знаниями в интеллектуальном турнире «Территория здоровья». Мы получили маршрутный лист и оправились по 5-ти станциям. На каждой станции было задание, которое предстояло выполнить правильно и как можно быстрее. Нашим соперником была команда 31-ой школы.

Первая станция и, вроде бы простое, первое задание – под музыку необходимо было сделать зарядку. Сменяя друг друга, каждый участник команды показывал свое движение, а остальные повторяли его. Жюри оценивало, чья зарядка получилась более энергичной и веселой.

На второй станции команды разделились на две группы. Одна придумывала обращение к своим сверстникам о необходимости соблюдать здоровый образ жизни, а вторая – рисовала его эмблему.

Следующая станция называлась «Театральный бумеранг» и располагалась в кабинете театральной студии «Синяя птица». Задача – выбрать любую сказку и представить ее в жанре современной литературы. Мы показали «Репку» в жанре «фэнтези», а ребята из 31-ой школы – «Красную Шапочку» в жанре «вестерн». Получилось необычно и очень смешно!

На четвертой станции участники отвечали на вопросы о том, что такое пожар и как себя вести, если произошло возгорание. Во время последнего, пятого испытания узнали о необычном виде загрязнения – шумовом. Нам нужно было совместить карточки, на которых было написано количество децибел с тем, какие последствия для человека несет данный уровень шума. Мы справились очень быстро.

Затем собрались в киноконцертном зале для подведения итогов. Наша команда, набрала максимальное количество баллов и заняла 2 место. Его мы разделили с нашими соперниками из 31 школы и командой школы №19. Церемония награждения запомнилась еще и тем, что для нас выступали юные артисты из студии моды «Глория» и эстрадной студии «Шанс». Номера были яркими и запоминающимися.

Мы ушли из ДДЮТ с хорошим настроением. 2 место – очень достойный результат, а также мы получили массу впечатлений и поняли, что соблюдать здоровый образ жизни очень важно, потому что здоровье – это главное для человека.

Вадим Хвалов, 8 класс, школа № 2



1914 год

6 марта Владимирская Православная гимназия провела спортивно-тематическую игру «1914», посвященную 105-летию начала Первой мировой войны. Ее участниками стали воспитанники школ города Владимира и города Гусь-Хрустального. В организации и проведении мероприятия помогли сотрудники 1-го ОФПС по Владимирской области и специализированной пожарно-спасательной части.

От нашей гимназии №3 выступала команда «Русский солдат». Девиз команды был краток, но я считаю, отражал нашу суть: «Русские не сдаются». Ребятам разделили на 6 команд, которым предстояло пройти ряд испытаний. Все этапы проходили в колорите времени Первой мировой войны. Игра проводилась на территории Православной гимназии и в Центральном парке культуры и отдыха города Владимира, где находились контрольные пункты.

Команда получила задание – добыть пропавший журнал и ринулась в путь. Нужно было пройти все контрольные пункты, разбросанные по парку. В конце нам должны были открыть местоположение врача с нужным артефактом.

Задания были очень увлекательными. На этапе «Химическое оружие» мы надели противогазы и бегом вынесли на носилках из зоны химического заражения пострадавшего. Мы дезинфицировали шприц, ползали с автоматом, перевязывали раненного. На последнем пункте требовалось построить железную дорогу из подручных материалов. Недолго думая, я крикнула: «Ложись!». Лишь потом увидела, что рядом лежала куча веток, которые можно было использовать. Но жюри наша идея понравилась. Когда игра закончилась, то я случайно услышала слова одной из организаторов игры: «Говорила ребятам, что строить надо из подручных материалов. То есть, можно и из людей, но решила, что никто не додумается». Получается, что я сообразила и быстро скомандовала.

К сожалению, артефакт забрала другая команда. Наша команда «Русский солдат» заняла четвертое место. Победители вырвались вперед благодаря смекалке, силе и количеству набранных баллов.

Соревнования завершились, подвели итоги, наградили победителей и потом состоялся праздничный обед. Всех угощали сладостями. Настоящая полевая кухня МЧС раздавала гречневую кашу и сбитень, который мне особенно понравился.

Участники игры получили массу положительных эмоций и научились навыкам поведения в полевых условиях. С удовольствием буду участвовать в новых мероприятиях.

Светлана Пономарева, 7 класс, гимназия №3

Фото: Владимирская Православная гимназия.



Мультфильмы своими руками

Все дети любят смотреть мультики. 4 марта во Владимирской областной библиотеке для детей и молодёжи можно было самому сделать свой мультфильм. Мастер-класс проводила Екатерина Куричева, руководитель детской киностудии «Печка» из города Самары. Я принял в нём участие. Нам показали мультфильмы киностудии, в которой работает Екатерина. Потом предложили нарисовать своего персонажа и рассказать о нём: как зовут, где живёт, что любит и ненавидит. Слушать рассказы ребят о своих героях было интересно и временами забавно.

Дальше мы, как настоящие режиссёры, сделали небольшой сюжет. Екатерина раздала карточки, на которых были написаны герой, цель и злодей, а историю о них мы должны были сочинить сами. Мне попались колобок, которому нужен Соловей Разбойник, а мешает ему кикимора. У меня получился необычный рассказ.

В ходе занятия Екатерина познакомила ребят с раскадровкой. Мы нарисовали четыре кадра с нашими героями, которых сделали в начале. Потом приступили к самому интересному. На профессиональный фотоаппарат снимали кадры, как летит воздушный змей. Пришлось долго делать его движение, передвигать и снимать, но в результате змей улетел.

Мастер-класс завершился, и я побеседовал с Екатериной Куричёвой. Узнал, что мультипликацией она занимается 10 лет. На днях вернулась с Открытого российского Фестиваля анимационного кино в городе Суздале. Он проходил уже в шестой раз. Фестиваль известен всем, кто работает в индустрии мультфильмов. На площадке Форума ежегодно собираются профессионалы и студенты профильных учебных заведений, чтобы показать свои новейшие работы по анимации.

Четыре года Екатерина представляла конкурсные работы учеников студии, а в этот раз дебютировала в профессиональной программе со своим мультфильмом «Однажды меня встретила лестница». Это история балерины, которая пытается подняться по лестнице. Екатерина рассказала, что долгое время не собиралась браться за эту работу, ей нравилось заниматься с детьми. Но однажды решила попробовать себя в роли автора сценария и режиссёра, и сняла свой первый профессиональный рисованный фильм. Три с половиной года работы с профессиональными художниками, аниматорами, звукорежиссерами, музыкантами и даже физиками. Это был огромный, трудный и ценный опыт.

Мастер-класс Екатерины Куричевой получился насыщенным, разнообразным, мы почувствовали себя в роли художника, режиссёра, сценариста, оператора и это было очень интересно.

Дмитрий Безенков, 9 класс, школа №33. Фото автора





*Работа удостоена диплома
городского творческого конкурса
«Легко ли быть молодым»
в номинации
«Эссе о жизни молодежи»*

Зависит от тебя самого

Когда я ищу ответ на тот или иной вопрос я порой спрашиваю мнение близких мне людей. У них есть жизненный опыт и к их мнению я прислушиваюсь. Но и у меня есть своя точка зрения. Она может быть ошибочной, не всегда обоснованной, но только моей. Я сопоставила, если взять за основу рассуждения членов своей семьи, это были бы абсолютно разные мнения. Поэтому сейчас я хочу поделиться своим размышлением на эту тему.

Решила, что сначала стоит определиться, что вкладывается в понятие – легко. Согласно толковому словарю слово «легкий» обозначает: исполняемый, достигаемый, преодолеваемый без большого труда, усилий. Если отвечать на вопрос под этим углом, то конечно же молодым быть легко. В молодости есть особая энергия, питающая организм для действий. Иногда она бывает даже безудержной. Не зря родители часто говорят детям: «Твою бы энергию, да в мирных целях!» Это об ошибочных действиях и ненужном приложении больших сил.

Считаю, что сложность молодых лет заключается как раз в неопытности, наивности, глупости и из-за их отсутствия мы очень часто совершаем ошибки. Но в молодости наши действия мы не считаем ошибками, все кажется правильным. Поэтому и совершаем их с лёгкостью, не думая порой о последствиях.

Также, я считаю, что очень важной частью является мнение окружающих. Ведь чаще всего именно молодые волнуются о своём внешнем виде, их интересует мнение друзей, приятелей, одноклассников. Люди зрелого возраста намного спокойней относятся к оценкам окружающих.

Молодым быть легко еще и потому, что ты физически крепок, здоров, можешь, как говорится, свернуть горы. В молодые годы энергия бьет через край и хочется все постичь, обо всем узнать, мечтать, путешествовать, делать то, что хочется. И мы имеем такую возможность: у нас нет сложных вопросов взрослой жизни, детей, работы, бытовых и других проблем.



Молодость интересна движением вперед, планами на будущее стремлением достичь намеченной цели. А потом поставить новую и приложить максимум усилий для ее выполнения.

С каждым годом человек растёт, изменяется, вместе с ним меняется и его жизнь, появляется больше ответственности, дел, обязанностей и решать множество проблем порой становится сложнее.

Молодой человек проще смотрит на жизнь. Почему? Значительную часть возникающих проблем или трудных вопросов за него решают любящие родители, готовые всегда помочь и дать лучшее. Поэтому в молодости даже если мы и ценим эту заботу, то все равно не осознаём какой это тяжкий труд. Моя мама, когда я хочу помочь ей донести тяжелую сумку, часто говорит: «Не надо, дорогая, натаскаешься ещё». Конечно, можно пропустить эту фразу мимо ушей, но если задуматься, то, действительно, впереди меня ждёт более тяжелая жизнь, нежели сейчас.

Ко всему перечисленному добавлю, что молодость – это время, когда открыты все дороги. И это даёт огромные возможности по сравнению с другими периодами жизни. Только в молодости человек определяется с направлением жизни, формируются его взгляды и цели, происходит становление личности. В молодости мы видим все краски этого мира, стремимся к чему-то.

Я провела опрос среди своих друзей, знакомых, одноклассников о сложностях подросткового возраста. В первую очередь многие назвали проблемы взаимопонимания с родителями. Ведь не секрет, что старшее поколение, желая нам лучшего, и опираясь на свои взгляды и опыт, даёт, как им кажется, хорошие советы. Но мы не хотим слушать и делаем все по-своему. У молодых имеется своё мнение, и они вправе его озвучивать, что не всегда нравится родителям. Этот аспект значительно усложняет течение молодости.

Любой образованный человек знает и понимает: жизнь одна, и зависит от тебя, какой она будет по продолжительности и красочности. Поэтому глупо тратить ее на ненужные конфликты, переживания, дела.

Я стараюсь осознавать, что все наставления, требования и ограничения, связанные с молодостью – это необходимость для формирования достойного представителя общества.

Я считаю, что молодым быть и легко, и сложно одновременно. Это зависит индивидуально от каждого. Человек сам создаёт свою судьбу и строит свою жизнь. И насколько легко или тяжело будет проходить тот или иной период его жизни тоже зависит от него самого.

Александра Голумидова, 9 класс, гимназия №3

*В следующем номере:
«Научно-практическая
конференция в «ДДюТ»»*

«Рыцари пера», март, 2019 г.

Редактор: *Вадим Хвалов*

Зам. редактора: *Полина Денисюк*

Владислав Мальцев, Данила Киндеев.

Использованы интернет-ресурсы

Наш сайт: unjur.ucoz.ru

Адрес: г. Владимир, улица Мира, д.8, ДДюТ